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1.1) ¢Cua eslamayor tension de salida para un convertidor D/A unipolar ideal de 10-bit si
V| gg=1mV?2.

Sol uci 6n: V, = 1,023V

max

1.2) ¢Cual esel SNR paraun convertidor D/A unipolar ideal de 12-bit con V,« = 3V, cuando
se gplica una sefial sinusoidal de 1V, ala entrada?. (Que amplitud de sefial de entrada
presentaun SNR = 0 dB~.

Sol uci 6n: SNR = 64,47dB Vpp = 0,6mV

1.3) Encontrar la representacion de la tension de salida equivalente para un convertidor que
usa cddigos con signo. Considerar todos |os casos vistos en teoria.

1.4) Se han medido los siguientes datos para un convertidor D/A de 3-bitscon V,g =8 V.
[-0.01, 1.03, 2.02, 2.96, 3.95, 5.02, 6.00, 7.08]. Encuentre los siguientes parametros
expresados en unidades de L SB: &) error de offset, b) error de ganancia, c) DNL maximo,
d) INL maximo.

a) E. = —0,01LSB c) DNL,,., = 0,07LSB
b) Egyi, = 0,09LSB d) INL,,, = 0,09LSB

Sol uci 6n:

gain

1.5) ¢Cuantos bits de precision absoluta tiene el convertidor del problema 1.4?, ;Y cuantos
bits de precision relativa?.

Sol uci 6n: Nyp = 6,6 Nga = 6.5

1.6) Un convertidor A/D de 10-bit tiene unareferenciadetensionV,« = 3V a25°C. Encuentre
el méximo coeficiente de temperatura permitido paralareferenciadetension en (nV /°C)
S ésta no debe presentar un error mayor de (£1¢2) LSB para un rango de variacion de
temperaturaentre 0 y 50 °C.

Sol uci 6n: K = 200mv &°C

1.7) Considerelassiguientes medidas, tomadas paraun convertidor D/A de 2-bit con unarefe-
renciadetension de4 V:

{00« 0,01V} {01« 1,02V} {10« 1,97V} {11« 3,02V}

Expresandolo en términos de L SB, encuentre los errores de offset y ganancia, laprecision
absolutay larelativay el peor caso de DNL. Determine asimismo los bits efectivos deri-
vados de la precision relativa.
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a) EOff = 0,0lLSB d) RA = INLmax = 0,046|_SB

Sol uci 6n: ) Egain = 0.01LSB e) DNL, = 0053LSB
c) AA=0,03LSB f) Ngs; = 6,4LSB

1.8) Encuentre el valor méximo del error de cuantizacion para un convertidor A/D de 12 bit
con V,¢ = 5Vy 0.5 LSB de precision absoluta.

Sol uci 6n: VQ = 1,22mV

1.9) ¢Queincertidumbre en el tiempo de muestreo puede ser tolerado por un convertidor A/D
de 16-bit operando con una sefia de entrada en el rango de 0 a 20 kHz?.

Sol uci 6n: Dt<0,24ns paralLSB deerror
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